

«Википедия» объявила конкурс для знатоков столицы

26.03.2015

25 марта стартовал конкурс статей о Москве. Его организаторами являются навигационно-туристический портал «Узнай Москву» столичного Департамента информационных технологий и «Викимедиа РУ».

Принять участие в конкурсе может каждый житель Басманного района. Для это необходимо зарегистрироваться в русской «Википедии», написать несколько статей о Москве, воспользовавшись тематическим указателем или предложив свою тему, подготовить иллюстрации к статьям и внести свои труды в специальную конкурсную таблицу.

Самые активные участники смогут стать победителями в одной из шести номинаций: «Достопримечательности», «География», «Организации», «История», «Биографии» и «Иллюстрирование».

Статьями о Москве в рамках конкурса будут считаться все тексты, посвященные современной территории Москвы (включая Новую Москву) и всем событиям, объектам или персонам, связанным с этой территорией.

Для лучших знатоков столицы подготовлены ценные призы: обладатели первого, второго и третьего места в каждой номинации получают ноутбук, планшет и смартфон соответственно.

Конкурсные статьи будут приниматься до 31 июля 2015 года.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/1690541.html>

[Управа Басманного района](#)